

快乐来源于生活

周口七一路二小六(5)班
岳思嘉 编号:130015

每当我们肆无忌惮地开怀大笑时,是否想过我们的快乐来源于哪里?我认为,我们的快乐来源于生活的一点一滴,更重要的是来源于我们对待生活的乐观态度。

我们都体验过成功的喜悦,喜悦的是我们在走向成功的路上克服了艰难困苦,从而尝到了甜蜜的果实;我们都体验过进步的喜悦,喜悦的是在从前的基础上夯实了前进的步伐,勇往直前;我们都体验过发现的喜悦,喜悦的是我们又收获了新的知识,有了自己的看法;我们都体验过幸福的喜悦,喜悦的是从中品读出了爱的诠释,让我们置身其中,陶醉其中。

如果,你能从生活中感受到付出和收获,在你的心中又是何等的快乐!

只要你乐观面对生活,做生活的有心人,快乐其实无处不在,等着你去探索、去发现。

周口市文昌路小学五(1)班
张钰苗 编号:132282

每当我走进那宽敞明亮的教室时,总感到它是那么的温暖和亲切。

走进教室,首先映入眼帘的是五行排得整整齐齐的课桌和椅子,金黄色的桌面擦得闪闪发亮,地板砖拖得干干净净。放下书包坐在座位上,看到乌黑的大黑板,它好像那无边无际的海洋,闪烁着知识的光芒,又好像那深不可测的知识宝库,正等待着我们去探索。

上课时,老师便走上讲台,娓娓动听地给我们讲解一道道数学题、一个个生字、一篇篇课文。黑板上那一题、一字都凝聚着老师的心血和汗水。那一道道习题,如同高级营养液,输入了我们的大脑,使我们变得更加聪明,那一个个汉字如同干旱时的雨露,注入我们的心田,使我们长得更加茁壮。

啊!教室,你是我们成长的土壤,老师是培育我们的园丁。我们是一棵棵小树苗,在阳光的照耀下,一天天长大,成为祖国的栋梁。

“璐雨,有你一封信!”爸爸递给我一个蓝色的信封。剪开信封,一张小男孩的照片掉了出来。我捡起来仔细端详着:那双亮眼充满祈求,又充满希望地凝视着前方。啊!原来是他!过去的事情历历在目……

那是个星期天。爸爸带我到动物园玩。当我们走到猴山时,突然听到后面传来“哎哟”一声,我回头一看,原来是个小男孩摔倒在石阶上,可能腿磕破了,哇哇地哭个不停。他爸爸一边给他拍土一边埋怨:“眼睛看不见,还跑那么快!”我仔细一看,原来他是个盲童。这时,从对面走来几个坏小子,冲着盲童说风凉话:“真新鲜,瞎子还来动物园。”一边说着,一边哄笑而过。我实在气不过了,对他们大喊:“你们别欺负人!”他们中的一个尖着嗓子回应道:“你好!你给他当拐棍呀?”小盲童的父亲气得直哆嗦,可又有什么办法

幸福就是快乐

周口实验小学五(3)班 刘书阳 编号:131959



每到星期五,我都会兴奋不已,因为一周紧张的学习生活结束了。可一想到参加英语和奥数辅导班,心情一下就失落了。

多么讨厌的辅导班啊!每天上午两个小时的英语,下午两个小时的奥数,几乎占用了我周末全部的课余时间。更讨厌的是辅导班结束后,还有大量作业,再加上学校布置的作业,一点儿属于我自己的时间都没有了。

我常常回忆起以前没有参加辅导班时,每到周末我总是睡到自然醒,还能在床上发会儿呆,起床以后,干什么事总是不紧不慢。写完作业后,想下棋,有爸爸陪着;想做手工,有妈妈陪着;想读书,往自己房间里一躲,读一天也没有人打扰我。想干什么就干什么,想怎么玩就怎么玩,多么悠闲自在!

而现在,我想和小伙伴们一起玩耍,没时间;我想看一会儿动画片,没时间;甚至到图书馆借书,也没有时间。每次我向妈妈抗议时,妈妈总是说:“为了不输到起跑线上,现在就得加倍努力。”现在,我努力着,可是,一点儿也不快乐。

走在放学的路上,看着别的小朋友像自由的小鸟一样到处飞,我觉得他们是幸福的,他们是快乐的。做自己想做的事,不做自己不想做的事。不上辅导班的日子,是多么幸福啊!

(辅导老师:于慧丽)

黄昏美景

周口闫庄小学五(5)班 刘彤 编号:130513

进入8月,天气热得更加厉害,往年我家楼顶的菜园一派凉爽的气息,可是今年,梨树的叶子黄了,丝瓜秧也耷拉着脑袋,毫无生机可言。石榴树由于妈妈忘了浇水,叶子快掉完了,看着楼顶菜园的颓废模样,我的心情沮丧极了!

抬起头望望天空,却猛然发现这时候的云彩是那么美丽,只见白云,那一排排,在翻滚着好似海水涨潮,又好似一大片树林被风吹过时摇曳的身影!

慢慢地,天空也从白色变成了浅蓝,变成了一幅绝美的图画,俨然就是传说中织女才织得出的壮锦!

随着时间的推移,云彩慢慢地淡了,隐约亮起了稀稀疏疏的灯光,天暗了下来,我沉浸在这黄昏的美景中,久久不能释怀!“夕阳无限好,只是近黄昏”,我喜爱夕阳西下时那瞬间的绝美,更喜爱黄昏时那温暖的家。

(辅导老师:张新爱)



我为盲童做“导游”

周口榆树园小学六(1)班 蒋璐雨 编号:130151



呢,只得一边叹气,一边拉着孩子走了。

我看着他们渐渐远去的背影,心里十分难受。小弟弟双目失明,多么痛苦!我是祖国优秀的少先队员,应该做点什么呢?对,当拐棍,我就要给盲童当拐棍,要带他好好逛逛动物园。我把这个想法告诉了爸爸,爸爸完全赞成,得到了爸爸的支持,我劲头更足了。我撒腿追了上去,向叔叔说明了我的想法。原来,他们是从外地到这里来看望亲戚的,小男孩叫张磊,今年七岁,小时候因放爆竹崩瞎了一只眼,另一只也因感染失明了,已经在黑暗中生活了两年多。张磊的爸爸已经带张磊在多个医院治疗,但效果都不是很理想,再受到那些坏孩子的嘲笑,让他们更伤心了。为了减轻他们心中的痛苦,我一边拉着张磊的手,一边给他讲老虎的威武、狮子的凶悍、猴子的顽皮、大象的沉稳、孔雀的美

丽、白鹅的优雅……我不但讲各种动物的外貌、形状、动作,还给他念动物说明,让他知道动物的习性。

我们逛了不少地方,看了不少动物。当我们从最后一个地方——爬行馆出来时,天空已经挂上了黑色的幕布。虽然我很累,但当看到张磊兴奋的笑脸,我的心也得到了满足。看来,我的“导游”当得还不错呢!临分别时,叔叔握着爸爸的手激动又真诚地说:“现在的好人真多!谢谢你们!”张磊挥着小手向我告别:“姐姐再见!”一股热流涌上我的心头,也许,这就是做好事的回报吧……

我看着张磊的照片,心里想着那段当“导游”的经历,并预祝张磊弟弟能早日康复,生活幸福,我们新中国儿童的生活是多彩的,他的生活也应该是五彩缤纷的!

(辅导老师:谢芳)